

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVII,
nr. 303
Sâmbătă,
2 februarie
1991
4 pagini
2 lei

La „Confecția Sib” S.A.

Frământările continuă...

Inițial, nu aveam intenția de a reveni pe tema articolului nostru din ziarul de miercuri. Dar acesta a stîrnit o reacție peste așteptări, așa că am fost insistent invitat — de unele muncitoare de la „Sib 2” — să revin

Tribuna REVINE

în fabrică, unde greva continuă.

Iată-mă, așadar, rapid înconjurat de un grup numeros de femei dintr-unul din ateliere, ceea ce face și comunicarea noastră destul de dificilă. Dar, puțină răbdare să se mai liniștească spiritele și încep să deslușesc ceea ce le-a nemulțumit cel mai tare în articol. „Cine v-a informat despre cele ce ați scris?”; „Cine v-a informat despre dosarul d-nei Iadre?” — sînt, în primul rînd, insistent întrebate. Intervine d-na Alexandrina Stan, re-

(continuare în pag. a II-a)

Nicolae ACHIM

Despre ceea ce ne arde acum: A PA!

În două-trei „locuri” din Sibiu vei constata că subiectul cel mai arzător este, de loc paradoxal, **apa potabilă**. Primul ar fi contactul direct cu cetățenii din anumite cartiere și, mai ales, cu cei ce locuiesc de la anumite etaje în sus, la cele superioare (ca înălțime evident), al doilea și al treilea ar fi contactul cu anumiți lucrători, specialiști și conducători de la nivelul Primăriei și al Prefecturii (din nou... nivel). Variante despre care se vorbește la aceste din urmă... eșaloane sînt: a) urgentarea investiției preconizată la Sadu; b) o investiție pentru aducțiune de la Porumbacu (Piscul); c) reglementarea de manieră mai puțin ori mai mult forte a consumului industrial, cu subvariante: 1) Lacul Binder; 2) „Cascadă” pe Gibin (Turnișor); c) scumpirea de așa manieră încît să se resimtă în bugetele societăților comerciale (întrinderi), de maniera 20—25 de ori; d) reamenajarea puturilor cîndva existente (și a celor pentru aducțiune, din munți, și a celor pentru consuma industrial, din comoditate, părăsite, colmatate, distruse).

EDITORIALUL ZILEI

De-a lungul anilor, al zecilor de ani din urmă s-au vehiculat și alte variante, știindu-se, de multă vreme, din studii de specialitate, că în anii 90 Sibiu va rămîne „descoperit” la acest capitol.

Ceea ce dorim să subliniem, apropo de toate acestea, sînt următoarele:

■ Puterea administrativă trebuie să-și organizeze de o asemenea manieră demersurile, preparativele și acțiunile încît să beneficieze — să pună în operă, să adune, să valorifice întreg potențialul de gîndire și experiență al oamenilor de specialitate; să accepte ca soluția ce se va degaja să fie cea optimă — din toate punctele de vedere: urgență socială, costuri, perspectivă („fiabilitate”, dacă termenul poate fi utilizat aici). Să observăm, în treacăt, că e posibil ca o variantă care apare acum optimă să nu fie de perspectivă, dar să coste mult; s-ar putea ca optimă să fie o variantă care „adună” două-trei-patru subvariante.

■ Orice variantă s-ar alege, obligarea marelui potențial industrial al Sibiului să „pună masiv umărul” pare de neocolit. Cu atît mai mult cu cît dacă toți componenții ar fi făcut ceea ce puteau face pînă acum, în zeci de ani, Sibiu n-ar fi azi în situația în care este.

De-a lungul acestor din urmă ani, ziarul nostru a avansat o seamă de sugestii. În meșteșugul răspunderii civice care ne incumbă tuturor celor a căror menire de esență este a servi CETĂȚEANUL, sperăm că și această sugestie... metodologică va fi luată în seamă! Altfel, ne vom întreba, cu mintea românului cea de pe urmă, de ce n-am aplecat urechea la toate cele ce s-au vînturat înainte de plecarea la drum.

Urgența e mare, dar numai în numele ei nu s-a oclădit niciodată nimic temeinic.

TRIBUNA



Privindu-vă, îmi vin în minte

Tot felul de năzdrăvăni:

De pildă, unii folosesc cuvinte

Doar spre a debita... prostii!

Text și foto: Fred NUSS

ACTUALITĂȚI

A apărut: Tribuna sporturilor

Vă informăm că, începînd de azi, la toate chioșcurile din Sibiu și județ vă puteți procura TRIBUNA SPORTURILOR. În acest număr, merită toată atenția părerile unui român, stabilit în Germania, despre baschetul sibian; cum se pregătesc fotbalistii de la Șoimii L.P.A. Sibiu; amănunte despre concursurile de schi alpin desfășurate pe pîrtia Oncești din Păltiniș; informații din sportul internațional și... PROGRAMUL TV pentru săptămîna viitoare.

Conferință

Marti, 5 februarie, la ora 18,00 în Aula Institutului Teologic Universitar din Sibiu, părintele Prof. Dr. Ilie Moldovan va conferența pe tema „Dreptul omului de a se naște — problemă de conștiință în zilele noastre”.

După conferință, sînt chemați la o consfătuire toți cei care doresc să facă parte din Asociația „Pro vita”, cu filiala la Sibiu. Organizatori — Institutul Teologic Sibiu și Liga Tineretului Ortodox.

Calendarul creștinătății

Luni, 4 februarie — Sfințul Cuvios Isidor Pelusiotul; Sfințul Mucenic Avramie;

Marti, 5 februarie — Sfințele Mucenițe Agata și Teodula;

Miercuri, 6 februarie — Cuviosul Vucol; Sfințele Mucenițe Iuliana și Fausta;

Joi, 7 februarie — Cuviosul Partenie, episcopul Damascului și Luca;

Vineri, 8 februarie — Sfințul Mucenic Teodor Stratilat; Sfințul prooroc Zaharia;

Sâmbătă, 9 februarie — Sfinții Mucenici Nichifor și Marcel (Sîmbăta morților);

Duminică, 10 februarie — Sfințul Mucenic Haralambie; Sfința Muceniță Valentina (sărbătoare însemnată cu cruce roșie).

Furtună... în deșert la Axente Sever

Ca urmare a campaniei de presă declanșată împotriva familiei Bucerzan, respectiv a d-lui Vasile Bucerzan, președintele cooperativei de consum Axente Sever, în data de 30 ianuarie a.c. a fost convocată ședința consiliului de conducere al cooperativei. Pe ordinea de zi — probleme cu caracter organizatoric.

Au fost de față domniile Mircea Mihai, președintele U.J.C.C. Sibiu, Andrei Polefka, secretarul prefecturii și Nicolae Rațiu, primarul comunei.

La primul punct al ordinii de zi s-a procedat la eliberarea din consiliu a celor plecați din țară și înlocuirea lor (prin vot) cu oameni

din rîndul membrilor supleanți. Surpriza momentului a constituit-o alegerea în consiliu a d-lui primar Rațiu care... nu este membru cooperativ!

În continuare, dl. Bucerzan a făcut un scurt bilanț al realizărilor economice pe anul 1990 la nivel de cooperativă, urmat de unele explicații și dezmințiri vizavi de acuzațiile care i se aduc. Tot în legătură cu acestea s-a dat citire ultimei sesizări adresată personal președintelui U.J.C.C.

Apropiindu-se punctul fierbinte al ședinței, dl. Mircea Mihai a precizat că „Nu

(continuare în pag. a II-a)

Ion SORESCU

Evenimentele din 13-15 iunie — noi dezvoltări (III)

INCENDIEREA POLIȚIEI

În redactarea primei părți a raportului, filmul evenimentelor este prezentat pe larg, în cea a „opiniei separate” — laconic.

Iată cum sînt relatate evenimentele în vederea majorității:

Încă în jurul orei 14,00, grupuri de manifestanți cereau, în fața sediului Poliției Capitalei, eliberarea celor arestați în cursul dimineții și a celor deținuți din timpul devastării palatului din Piața Victoriei în luna februarie.

Primul grup compact, de circa 150—200 de manifes-

tanți din Piața Universității a sosit aici în jurul orei 17,40. Peste 20—30 de minute numărul lor se ridică la circa 500 („majoritatea doar privind”, în „opinia separată”). Se striga: „Vrem arestații”, „Asasinii”, „Ieșiți, să nu vă scoatem noi”. Grupurile active erau îndemnate de 5—600 de persoane aflate pe străzile învecinate: „Ardeți-i”, „Dați-le foc”, „Omorâți-i”.

Locșitorul șefului Poliției, colonelul Tudor Pătrașcu, intră în dialog cu manifestanții. Amenințat că va fi transformat în „torță vie” în Piața Universității, obține, totuși, ca o delegație de 5 reprezentanți, printre care ziaristul Ștefan Zidăriță de la „România liberă”, să înceapă convorbiri în incinta sediului pe tema eliberării arestaților.

Deși delegația a comunicat manifestanților că aceștia nu se află în clădire, asedierea a continuat.

La ora 18,00, la circa un sfert de ceas după eșecul dialogului, mai sosește un grup compact, alcătuit din cei ridicați în cursul dimineții și eliberați din ordinul generalului Corneliu Diamandescu. Atacul continuă cu mai multă vigoare.

A fost remarcată atît aici, cît și la Ministerul de Interne și la Televiziune, prezența unor lideri și manifestanți din Piața Universității: Marian Munteanu, Mihai Lupoi, Nica Leon, Mihai Gheorghe, Dumitru Dincă, Ioan Neamțiu, Teodor Mărieș ș.a.

Odată ajunși în sediu, manifestanții au acționat rapid și precis în încercările în care se aflau serviciile de evi-

(continuare în pag. a III-a)



Chiar dacă zăpada abundentă se lasă așteptată, Păltinișul cunoaște totuși o mare afluență de iubitori ai frumuseților montane

Foto: Fred NUSS

CAMPIONII CRIZEI DIN GOLF în ipostaze astrologice

GEORGE BUSH

Născut la 12 iunie 1924. La 18 ani preferă să se înroleze pentru a lupta împotriva japonezilor decât să intre la Universitate.

Aștrii îi prezic: nenorocire. După calendarul chinezesc este în anul Șobolanului, iar după Zodiaca mediteraneean este în zodia Gemenilor. Astrologii spun că „acești oameni sînt strîmți la minte și extraordinar de instabili. Vor fi atrași de meserii în care vor trebui să călătorească mult, să se arate, să joace comedie. Vor lucra de multe ori fără să gîndească, sînt lipsiți de discernămint, dovedindu-se uneori incapabili să facă față responsabilităților lor. Se pot angaja în aventuri dezastruoase”.

La 65 de ani a trecut peste reticențele militarilor săi pentru a impune trimiterea unei forțe de intervenție contra Irakului. „În afacerea asta este ca un simbur dur” declară un membru al anturajului său. Fiecare sa colegială l-a făcut ca acum să lase în seama Pentagonului și a șefului Statului Major, Colin Powell, grija operațiilor. Problema sa principală este să nu cedeze în fața lui Hussein, asigurându-și totodată sprijinul comunității internaționale și, în primul rînd, al opiniei publice americane, gata să se revolte de îndată ce se varsă o picătură de sînge (și har domnului, s-a vărsat cam mulțisor — s.n.).

JAMES BAKER

Secretar al Trezoreriei sub Ronald Reagan, secretarul de stat James Baker este un vechi tovarăș al lui George Bush. Texanul joacă pe eminența cenusie și se pricepe mai degrabă la manipulare decît la duritate. Rolul său de secretar de stat a fost acela de a vinde diplomația Americii aliaților și adversarilor deopotrivă. De la declanșarea crizei din Golf și-a petrecut cea mai mare parte din timp la telefonul cu Moscova, pentru a-și asigura sprijinul sovietic. Prin fire e împăciutor mai degrabă decît scandalagiu.

SADDAM HUSSEIN

Născut la 28 aprilie 1937. La 22 de ani participă la primul său complot. A ratat și a plătit cu doi ani de exil în Egipt. De cînd este la putere, a dejucat la rîndul său zeci de comploturi și a eliminat numeroși adversari și rivali, uneori cu propria-i mîna.

Saddam Hussein n-a părăsit Irakul decît de două ori: o dată în timpul exilului din Egipt și a doua oară pentru o vizită la Moscova. Se spune că vorbește numai în dialectul de acasă și nu citește presa internațională. E sfătuit abil de Tariq Aziz (ministrul de externe) și Nizar Hamdoon (fost ambasador la Washington).

Aștrii îi prezic: victorie. După calendarul chinezesc este în anul Bivolului, iar după zodiaca mediteraneean este în zodia Taurului. Încăpăținat în ultimul grad — spun astrologii chinezi odată ce acest „Bivol” are o idee în cap, se apucă hotărît de treabă și se aruncă înainte pînă cînd proiectul său este realizat. Astrologii mediteraneeni spun că cel născut în această zodie are o inspirație profetică, abilitatea de a învinge obstacolele și devotamentul la un ideal înalt. Posedă talentul de a comanda bine și înțelept și îi va plăcea să inconvoaie pe alții sub jugul său. Va fi un om politic și recunoscut ca un periculos strateg.

„Dominînd prin teroare — precizează ziarul L'Hebdo — el poate să verse sînge nevinovat, dar și să dea înapoi mai ușor decît președintele american. Un complot s-ar putea să-l doboare însă cea mai mare șansă a lui este că moștenitorul său prezumtiv Taha Yassin Ramadan, e cel puțin la fel de înspăimîntător pentru americani”.

TARIQ AZIZ

Ministru al afacerilor externe este (cu părul alb) cel mai cosmopolit dintre miniștrii irakieni. Creștin, s-a priceput perfect să vîndă regimul lui Saddam Hussein Occidentului în timpul conflictului irano-irakian. A călătorit mult în Occident, unde are numeroase și importante legături. Altădată foarte anti-israelian, s-a pronunțat mai nou pentru o înțelegere între statul evreu și palestinianii. Ar putea fi omul care să negocieze în cele din urmă un compromis cu Statele Unite. Se spune însă că influența sa asupra lui Saddam Hussein e slabă.

Grupaj realizat de Ioan VIDRIGHIN

Serial S.F. Autori — cititorii

POȘTA S.F.

■ Rodica Mandache economist. Așteptăm un scenariu original. Cel propus seamănă prea mult cu cel de la televiziune.

■ Anca Munteanu — elevă. Ne însușim critica, dar nu am dorit să fie neapărat un serial numai cu roboți. ■ Răzvan...? Așteptăm numele întreg. Știm că există cercul S.F. Nu ne-am propus să fim neapărat originali, ci doar să impulsivăm în Sibiu literatura științifico-fantastică. ■ Roby & Kary, Omul păianjen, Meduza — ne bucurăm pentru scrisorile voastre. Materialele trimise sînt un început timid. Mai așteptăm și alte semnale la redacție, poate pentru următoarele episoade. Ne-am bucura să aflăm și numele voastre reale.

■ Engel Emanuel. Poate într-un viitor nu depărtat vom putea publica și ilustrațiile tale. Mulțumim.

La redacție au sosit și 2 scrisori asemănate. Nu le putem lua în considerație. Așteptăm să vă revendicați scrisorile, nu de alta dar ați avut câteva propuneri foarte bune.

Ciștigătorul primei etape a povestirii serial „Cădere în timp” este ing. Petru Gheorghe și lucrează la Stația de Radio-locatie Sibiu. Iată continuarea episodului I propus de premiantul nostru.

CĂDERE ÎN TIMP — episodul II

După bune minute de mers, călcînd noroiul în picioare Dancea avea să rămînă la un moment dat împietrit de uimire. Aproape de sursa ce emitea fascicolul luminos, terenul era uscat, iarba verde de parcă îmbrododată de roua dimineții. Hotărîse într-un tîrziu să mai înainteze. Un pas, încă unul și deodată lumina dispăru. Căuta cu patimă obiectul.

— Ce dracului parcă asta era? Nu, nu... Nici asta! Ciudat... Aici părea să fie!

Cu pași grăbiți făcu cale întoarsă în speranța că va regăsi fascicolul luminos. Într-adevăr din locul de unde credea că o să-l zărească, sclipirea aceea ciudată reapăruse. Dar cum făcea un pas dincolo de acea zonă, semnalul luminos dispărea. Era buimăcit. Oare de ce semnalul apărea și dispărea în

funcție de pașii pe care-i făcea în zona respectivă? De ce locul era uscat, iar dincolo de zona aceea persista noroiul, de ce exista aceea iarbă de un verde avînd o coloratură primăvăratecă? Stătea pe gînduri și apucase chiar să deslușească în liniștea din jur intensitatea scăzută a unui sunet, asemănător celor emise de delfini. Citise nu de mult despre viața acestor ființe de o inteligență deosebită în cartea „Limbaul delfinilor” aparținînd cunoscutului cercetător american Robert Zibbelman.

Semnalele erau evidente și scoase la repezeală mica agendă de buzunar, precum și pixul. Nota într-un ritm îndrăcit, cu multă atenție sunetele abia perceptibile. Semnalele nu aveau continuitate și parcă erau în relație directă cu intensitatea fascicolului luminos. La un moment dat, tresări auzind ceasul muzical de la mînă, ce anunța într-un ritm de cucaracea ora exactă. Se uită brusc la ceas și spre stuporea sa observă că este ora 20,30.

— Nu se poate!... 20,30 minute și totuși este ziua!

Sub picioare trosni un vreas și se uită brusc în spatele său. Mare i-a fost mirarea observînd că seara se așternea abrupt. Privind în sus, zări stelele și luna. Întoarse brusc capul spre zona obiectului neidentificat unde pe suprafața din jur se deslușea clar o coloană translucidă direcționată spre cer, inundat de un albastru ireal.

Pe Dancea îl cuprinsese spaima. Parcă se afla la granița dintre ziua și noapte, între lumină și întuneric...

Așteptăm următoarele propuneri pentru episodul III pe noua adresă a redacției: „Tribuna”, str. G. Coșbuc nr. 38, cu mențiunea pentru serialul S.F.

...Ceea ce s-a și întîmplat. Desigur, nu numai acesta este motivul grevei. După cum am scris în articolul precedent, o revendicare prioritara este creșterea salariilor (la 6 000 lei), iar o delegație a sindicatului a purtat discuții la minister, în 30 ianuarie, în legătură cu toate problemele ridicate în petiție. Răspunsul adus nu a fost considerat însă mulțumitor, așteptîndu-se o delegație a departamentului, anunțată pentru ziua de 5 februarie. Dar după cum ne-am dat seama, pe cei mai mulți dintre cei prezenți îi interesa deosebi ce director vor avea — ei optînd hotărît pentru d-na Indre (ba chiar și cei veniți de la „Sib 1” o revendicau) și mai puțin cît vor cîștiga în viitor (pentru că pe ianuarie...).

Să încheiem, totuși, într-o notă optimistă, reproducînd cuvintele d-nei maistră Eufrosina Frăci: „Noi avem nevoie de liniște. Și nu că respingem tehnologia francezului, dar trebuie echilibrate operațiile. Iar dacă omul cîștigă pentru ce muncește, nimeni nu-și mai părăsește masa de lucru”.

Furtună...

în deșert la Axente Sever

(urmăre din pag. 1)

ar fi motive pentru schimbarea din funcție a d-lui Bucerzan”, respectiv că „Nu vrem să impunem absolut nimic”. Tot domnia sa a explicat că, potrivit statutului, consiliul poate hotărî fie retragerea mandatului de președinte, fie convocarea unei adunări generale extraordinare. Prima „variantă” a căzut de la sine pentru că membrii consiliului, prin luări de cuvînt sau murmure, au luat în corpore partea președintelui. O figură mai aparte a făcut domnul primar, ca proaspăt membru al consiliului, care s-a axat pe relevarea unor deficiențe din activitatea cooperativei. Două afirmații ne-au reținut atenția: „n-a fost bună pornirea cooperativei contra primăriei” și „trebuie să luăm în considerație și sesizările, partea lor bună” (adică critică? n.n.) Și, dacă vreți, o a treia: „nu am nimic cu această familie”.

Dacă varianta unu a căzut, s-a supus la vot dacă să se convoace sau nu adunarea generală extraordinară a cooperativei. Răspunsul a fost, cu un scor de 16 la 1 — Nu. Rămîne aceeași formație, pînă la noile alegeri programate — se pare — prin aprilie, după definitivarea și votarea noului statut al cooperativei.

P.S. După încheierea ședinței, au rămas să discute cu cărțile pe masă d-nii Vasile Bucerzan și Ioan Bogdan, semnatarul articolelor din ziarul 21 Radical. Sperăm ca, din confruntarea probelor și dovezilor reciproce, să iasă în ciștig adevărul. Se pare, totuși, că „războiul” continuă.



Str. Lungă din Sibiu — o autentică pistă de încercat rezistența autoturismelor

Foto: Fred NUSS

(urmăre din pag. 1)

prezentanta sindicatului din finisaj, cu încă o colegă, care îmi explică: oamenii sînt foarte nemulțumiți cu salariile primite; la aceeași operație unde înainte lucrau 2 oameni a rămas unul singur, dar ciștigul este tot atît. Dar discuțiile revin larăși la problema care le „doare” cel mai tare; schimbarea d-nei Otilia Indre din funcția de director și numirea altora, fără consultarea muncitorilor. Și cu cel puțin două dintre acestea — pentru că între timp sosește în atelier și un grup de la „Sib 1” — ele nu sînt de acord (în orice caz, toți cei prezenți s-au manifestat vădit împotriva acestor numiri, fie ele și provizorii). Se aduc apoi argumente de ce sînt împotriva schimbării d-nei Indre. Într-un singur an de zile a făcut cite nu a fost în stare să facă fostul director în ani: s-a ocupat și de producție, și de crearea unor condiții mai bune de muncă, și de finalizarea construcțiilor. A dat dovadă de capacitate și omenie, iar acele costume

în discuție erau destinate constructorilor care au lărat suplimentar, iar reprezentanții sindicatului au fost de acord să procedeze așa(?!). „Pe cînd — zice d-na Stan — pe vremea lui Gîndilă se fura cu mașina și nimeni nu zicea nimic!”

Dar, întrebăm noi, pînă acum de ce a făcut dacă are atîtea dovezi? Și, apoi, să fie

ofițerul de poliție la poartă, d-na Cristea de serviciu și d-l Zăbavă care să ducă costumele, el știind foarte bine ce formalități trebuiau făcute, „pentru că nu era pentru prima dată”. A acceptat postul de director, în urmă cu un an, la cererea oamenilor, dar apoi prin spate a fost acuzată „că de ce nu a refuzat, căci astfel oamenii l-ar

Frămîntările continuă...

clar: noi, nici un moment, nu am pus în discuție competența d-nei Indre. Neclar este cum se face că aceste frămîntări izbucnesc la o lună după schimbarea sa din funcție, produsă încă din 27 decembrie (dacă am reținut bine).

Părerea d-nei ing. Otilia Indre este că se duce împotriva dînzei o întregă campanie de denigrare, dirijată de fostul director, printre care și acest dosar despre al cărui număr a aflat din ziar. Mai tîrziu și-a dat seama că nimic nu a fost întîmplător:

fi acceptat tot pe d-l Gîndilă ca director”. Cînd s-au făcut noile propuneri din partea conducerii fostei centrale, pentru directorii celor trei societăți, i-a spus d-nei Bădea că nu ține neapărat să fie director, dar s-ar putea să fie probleme dacă nu apare și dumneai la una din societăți. Cînd a sosit telexul din 27 dec. '90 cu noile numiri, personal a luat legătura cu ministrul „insistînd să rezolve altfel problemele, pentru că nu toți oamenii din fabrică vor accepta și vor fi necazuri”.

Evenimentele din 13-15 iunie - NOI DEZVĂLUIRI (III)

(urmare din pag. I)

dența populației, judiciar, cercetări penale, criminalistice, centrala telefonică și dispeceratul. Din încăperile serviciului de arme și muniții au fost sustrate 112 arme militare și 340 cartușe, uniforme de poliție, precum și documente de uz intern.

(Spre deosebire de celelalte, trecute sub tăcere, acest din urmă fapt este reținut și de „opinia separată” cu mențiunea că „se susține că au fost sustrate...”)

Volumul pagubelor a fost evaluat la aproape 13,5 milioane lei.

Apărătorii posedau armament, nu și muniție, care fusese retrasă în seara zilei precedente.

„Opinia separată” mai menționează că, încă înainte ca manifestații să pătrundă în clădire, de la etajul 6 au început să iasă pe geam rotocoale de fum, semnul unei incendieri.

ASEDIEREA S.R.I.

După ocuparea sediului Poliției, unii din participanți s-au alăturat — potrivit versiunii majorității — celor aflați în fața Ministerului de Interne și S.R.I., însă de la ora 17,00. Un grup mai numeros s-a îndreptat spre primul din aceste obiective, altul, mai restrâns, de câteva zeci de persoane, spre al doilea. Șeful direcției de contraspionaj a făcut peste 300 de fotografii cu telex-obiectivul despre evenimente.

Distrugerile au îmbrăcat aceleași forme violente, manifestații incendiind parterul și tunelul de transmisiuni, distrugând centrala telefonică. Fumul gros i-a împiedicat pe manifestații care au intrat în clădire să urce la etajele superioare.

„Pentru a nu cădea în mâinile agresorilor”, o mulțime de documente au fost distruse, precauție care nu i-a împiedicat pe agresori să sustragă o parte din documentele instituției, diverse aparate și obiecte.

Versiunea „opinie separată” diferă de cea de mai sus prin următorul comentariu: Pare curios faptul că agresorii au pătruns și distrus cu precizie, în timp scurt și cu profesionalism, locuri izolate și greu de găsit chiar și pentru un salariat obișnuit cu topografia instituției. De asemenea, pătrunderea în clădire s-a făcut fără nici o împotrivire, cei care trebuiau să asigure paza instituției retrăgându-se în momentul atacului.

ATACAREA MINISTERULUI DE INTERNE

A început în jurul orei 18,30 și a durat circa 8 ore pînă cînd participanții, majoritatea persoanelor prezente în zonă, au fost obligați de intervenția armatei să înceteze acest asediu violent și să se retragă spre centrul orașului.

Numărul participanților efectiv a fost de ordinul sutelor, în opinia majorității membrilor comisiei, de aproximativ 50, în cea mai mare parte tineri și țigani, după părerea minorității. În jurul acestora erau masate mai multe mii de persoane, potrivit primeia dintre aceste versiuni, în jur de 2.000, după cea de-a doua, unii dintre ei încurajînd pe atacatori.

Potrivit primei versiuni, asedierea s-a produs în valuri, cu momente de vîrf, cînd explozia concomitentă a mai multor sticle incendiară crea impresia folosirii unor aruncătoare de flăcări. Unele sticle incendiară conțineau și cartușe care asigurau un efect exploziv sporit, cartușe ce nu fac parte din dotarea organelor militare române.

Deși nu s-a reușit pătrunderea în clădire, împotriva

personalului din interior s-au exercitat acte de violență soldate cu rănierea a numeroși militari în termen. Riposta personalului de pază a constat în executarea de foc, după afirmațiile acestuia, în scop de avertisment și descurajare.

Personalul de conducere al ministerului a prezentat versiuni diferite în ce privește folosirea armamentului pentru apărarea clădirii. Comisia a reținut că prin aceasta stabilea executarea fouului de avertisment.

Consemnînd că regulamentele militare permit folosirea armelor de foc în cazul în care obiectivele militare sînt atacate, versiunea majorității citează opinia exprimată de senatorul Radu Cîmpeanu cu prilejul audierii sale în plenum comisiei la 11 octombrie 1990: „Din momentul în care s-ar fi produs agresiunile care s-au produs, începînd de la ora 2,00 sau 3,00 după-amiază aș fi intervenit cu mare brutalitate ca să le opresc, este cert. Dar dumneavoastră ați cerut un detaliu în plus: Dacă s-ar fi tras? În momentul în care o instituție ca Prefectura, o instituție ca Ministerul de Interne, indiferent ce adăpostește ea acolo, este atacată prin forță, se răspunde prin forță și merg pînă la folosirea armelor și nimeni în această lume n-ar fi putut să-mi ceară mie socoteală în calitate de responsabil politic al acestei țări, să-mi ceară socoteală pentru această hotărîre”.

Intervențiile pompierilor, în jurul orei 18,00, și ale armatei, în jurul orei 18,30, s-au dovedit ineficiente din cauza mijloacelor tehnice inadecvate.

Din rapoartele militarilor rezultă că grupuri masive de manifestații erau înarmate cu obiecte contondente, unii chiar cu arme de foc care le-au fost confiscate.

În jurul orei 23,45, dintr-un elicopter s-au lansat substanțe lacrimogene fără efect.

Detășamentele de militari au primit muniție numai la ora 23,00, folosind-o pentru foc de avertisment.

În jurul orei 1,30 din 14 iunie, în urma acțiunii trupelor de militari, grupurile agresive s-au retras spre magazinele „Romarta copiiilor” și „Delta Dunării”, unde au continuat violența împotriva militarilor și au încercat să incendieze Casa Centrală a Armatei.

Există date că în această zonă s-a executat foc și din alte locuri decît cele în care se aflau trupe. În acest cadru s-a produs și împușcarea mortală a două persoane civile.

În versiunea „opinie separată”, retragerea agresorilor din fața trupelor conduse de generalul Paul Romulus s-a produs la 0,30—0,50. Din materialele de care dispune comisia rezultă, consideră reprezentanții opoziției, că în ziua de 13 iunie au fost rănite prin împușcare 11 persoane, iar alți 4 împușcați au decedat în urma plăgilor produse. Organele de urmărire nu au terminat ancheta în această privință.

DEVASTAREA TELEVIZIUNII

Pînă la un punct, prezentarea acestei acțiuni este asemănătoare în cele două versiuni.

Potrivit primei părți a raportului, grupuri de manifestații au început să se adune aici începînd de la ora 17,30, numărul lor ridicîndu-se peste două ceasuri la circa 1000 de persoane, între care se distingeau mai multe grupuri: agresori, instigatorii, persoane venite să apere instituția. Estimarea corectă a mărimii acestor grupuri, care, în anumite

momente, s-au amestecat, este greu de făcut.

Acțiunile agresive au fost favorizate de pasivitatea militarilor din trupele Ministerului de Interne, ilustrativ fiind, în acest sens, gestul unui ofițer de a arăta încălcătorul gol.

Grupurile de cetățeni venite pentru a asigura protecția acestei instituții publice, atât din proprie inițiativă, cît și ea urmarea a apelurilor emise pe posturile de radio și televiziune, inclusiv a comunicatului din partea președintelui, au intrat în altercationi deosebit de violente cu grupurile atacatoare, folosind cuțite, răngi, bîte, numeroase persoane suferind răni grave. Pe fondul acestor evenimente s-a produs atacul asupra clădirii Televiziunii folosindu-se pietre și sticle incendiare.

Agresorii cereau deschiderea ușii blindate a studioului nr. 4, încercînd să o forțeze în jurul orei 20,00, cu scopul declarat de a intra pe postul național pentru a se adresa țării. În același timp, alte persoane agresive și amenințau pe președintele Radioteleviziunii și pe unii din lucrătorii săi.

De aici încolo, cele două părți ale raportului prezintă imagini diferite despre desfășurarea evenimentelor. Problema cea mai controversată este cea a întreruperii emisiunii. Iată cum vîd acest lucru:

Majoritatea: În această stare de presiune s-au făcut mai multe cereri din studioul 4 și de la conducerea Televiziunii (președintele și directorul general) pentru întreruperea emisiunii. Ea a fost realizată din ordinul ministrului Stelian Pintilie în jurul orei 20,25 fără ca redactorii prezenți în studioul 4 să avertizeze telespectatorii.

Minoritatea: Pe la orele 20,00 Emanoil Valeriu, directorul Televiziunii, a solicitat telefonic de două ori ministrului telecomunicațiilor oprirea emisiunii. Acesta a refuzat, afirmînd că un astfel de act este de o mare responsabilitate. În felul acesta domnii Emanoil Valeriu și Răzvan Teodorescu au hotărît întreruperea emisiunii din studio la ora 20,15. Numai la 10 minute, ministrul Stelian Pintilie și Chirică au ordonat telefonic întreruperea emisiunii TV de la centrele de pe Calea Victoriei și clădirea Presei Libere, de unde programele preluate de la Studioul din Calea Dorobanți sînt retransmise în Capitală și restul țării. Astfel de operațiune nu mai era necesară din moment ce emisiunea din studio era întreruptă. Oprirea emisiunii timp de o oră (20,15—21,00) în aceste condiții a avut un rol incitant, a sugerat telespectatorilor o situație foarte gravă, dar nereală. Avînd în vedere faptul că agresorii nu pătrunseseră în studio, considerăm acest act total nejustificat, mai ales că în situații similare, dar cu mult mai grave, ivite în timpul revoluției din decembrie 1989, nu s-a recurs la astfel de măsuri. La ora întreruperii emisiunii, parașutiștii evacuasera majoritatea agresorilor, operație începută la ora 19,30 și terminată la 20,30. Un eveniment destul de curios s-a petrecut în seara zilei de 13 în zona clădirii Televiziunii. Dinspre strada Pangrați au apărut două camioane deschise din care au coborît circa 50—60 oameni înarmați cu bîte și răngi, organizați, care, cu pași hotărîți și rezezi au intrat în sediul Televiziunii și au început să spargă geamurile, să distrugă mobilierul. Comisia nu a putut stabili identitatea acestor oameni.

(continuare în numărul viitor)

SPECTACOL EXTRAORDINAR

Joi, 7 februarie, orele 17 și 20, Casa de Cultură a Sindicatelor Sibiu este gazda unui spectacol inedit.

Cunoscuta formație de muzică populară și de petrecere „HEXATON” împreună cu tinăra și fermecătoarea solistă GABRIELA NISTOR — o voce de excepție —, prezintă două spectacole de neuitat.

În concert mai participă ALEXANDRU TĂRTĂREANU și NELU MOLDOVAN.

Invitații spectacolului sînt actorii NICU CONSTANTIN și CAMELIA MITOȘERU.

Șlagăre cu NICU DUMITRESCU.

Biletele se vînd la casa de cultură, zilnic, orele 10—13, 17—19.

- 143 -

I.C.S. MĂRFURI INDUSTRIALE MEDIAȘ

PRECIZEAZĂ: referitor la anunțul publicat în ziarul TRIBUNA din data de 5 ianuarie 1991 privind scoaterea la licitație a spațiilor comerciale proprietate E.G.C.L., închiriate de I.C.S.M.I. Mediaș, vă facem cunoscut următoarele: spațiile în care funcționează unitățile 17 Chimicale din Piața Republicii nr. 28 și 29 Cadouri din str. 8 Mai nr. 1 s-au publicat eronat, deoarece nu au fost date disponibile.

De asemenea, la adresa str. 8 Mai nr. 1 nu funcționează două unități de cadouri, așa cum era menționat în ziar, ci numai una singură.

În ce privește spațiul din Piața Republicii nr. 17 (depozit) menționăm că, în spațiul respectiv, funcționează o unitate de presă care a fost predată firmei particulare „ION și DAN”.

(133)

CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR SIBIU

A DESCHIS, începînd cu data de 1 februarie 1991 cursuri intensive și cercuri tehnico-aplicative:

- desen tehnic (durata 4 luni)
- contabilitate pentru unități private (durata 4 luni)
- depanare auto (durata 3 luni)
- zugrăvit, tapetat (durata 3 luni)
- arta culinară: ospătari, bucătari, cofetari, barmani, (durata 4 luni)
- gimnastică aerobică (durata 3 luni)
- gimnastică întreținere (durata 4 luni)
- arte marțiale: karate, judo, (durata 3 luni)
- dans de societate (durata 3 luni)

Se mai pot face înscrieri zilnic la sediul unității. Informații suplimentare la telefon 1 39 18.

- 129 -

I.J.R.V.M.R. SIBIU,

str. Distribuției nr. 28,

ORGANIZEAZĂ, în data de 8 februarie 1991, ora 10, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- ȘEF BIROU PLAN-SALARIZARE
 - TEHNICIAN PENTRU APROVIZIONARE
- De asemenea, mai angajează:
- UN MECANIC LOCOMOTIVĂ
 - UN ELECTRONIST pentru Centrul Mediaș.

Informații, la telefon 3 18 90.

- 134 -

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut contract de închiriere nr. 35109/16.VIII.1974 pe numele Trif Emilian, Hipodrom E, bloc 8, ap. 41. Il declar nul. (1539)

● Pierdut autorizația nr. 18/5.04.1990, pe numele Săliștean Nicolae. O declar nulă. (1423)

Au fost sustrate de către Drăghită Aurel: carnet cu adrese și buletin identitate pe numele Po, an Tinca, seria BK nr. 867929, eliberat de Mihiția Sibiu în 1973. (1659)

● Pierdut portmoneu negru de buzunar pe centru în 30 ianuarie 1991 cu conținut de valoare și fotografii color — bunnic și nepot —, carte de vizită M.A. Str. Dobrun nr. 10, Sibiu. Recompensă. (1673)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● Vind televizor Elcom, în garanție. Oriet, telefon 201. (1647)

● Cumpăr piei de iepure, tăbăcite — netăbăcite, pentru două haine. Telefon 7 25 81. (1657)

● Vind urgent mobilă sufragerie, Living, nouă. Telefon 1 30 63 — permanent. (1652)

● Vind televizor color, Sibiu, telefon 1 68 68. (1661)

● Vind motor + cutie viteze Simca 1505 și foarte multe piese schimb. Telefon 2 45 06, după ora 14. (1768)

● Vind Opel Record 2000, Opel Record 2000 tamponat față stînga plus piesele pentru reparație față stînga. Telefoanele 4 35 37 Sibiu, 5 73 93, Rășinari. (1667)

● Cumpăr motociclete vechi, toate mărcile care vin din Vest, Anglia, S.U.A. Telefon 2 93 12. (1587)

● Cumpăr urgent HISTA DESTAL. Telefon 3 19 72. (1674)

● Vind convenabil Opel Maneta Sport pe valută sau lei și radiocasetofon auto. Telefon 2 23 50. (1570)

● Vind BMW, telefon 2 25 36, Sibiu. (1567)

● Vind Trabant 601 S. combi. Mediaș, telefon 928/1 59 43. (1567)

● Vind modul original (R.F.G.) pentru tras în bandă televizoare color. Telefon 4 22 85, orele 16—22. (1556)

● Vind stație Roland Spirit 50 W pentru chitară, fabricată în 1988. Telefon 1 66 17. (1554)

● Vind înscriserie Dacia din 1988. Telefon 2 71 67. (1550)

● Vind două butelii aragaz model U.R.S.S. și motoretă mini, marca Rigo (U.R.S.S.) și televizor alb-negru „Diamant 253”, telefon 8 81 52, după ora 16. (1543)

● Vind computer „Commodore-C. 64”. Cumpăr sistem PC-AT și imprimantă. Telefon 1 46 60 sau 4 40 73, după ora 16. (1522)

● Vind televizor color pe valută. Telefon 2 78 69, după ora 16. (1517)

● Vind caroserie Dacia 1310, necesită reparații și motocicletă CZ 175. Șura Mică 459. (1509)

● Vind ladă frigorifică „Privileg” pe valută. Informații în str. Tipografilor nr. 27, telefon 3 87 23. (1375)

● Vind două paltoane Alain Delon gri, noi, mărimea 46—48, bărbătești, str. Livezii nr. 36. (1298)

● Vind urgent „Fiat 2300 S”. Diesel, stare excepțională. Telefon 5 53 41 — Nicoară. (1542)

● Cumpăr convenabil Dacia, stare bună. Telefon 5 06 29, toată ziua. (1565)

● Cumpăr garsonieră, Sibiu, telefon 4 78 23. (1539)

● Cumpăr apartament 2—3 camere. Telefon 3 81 39 sau 3 14 95, după ora 17. (1528)

● Cumpăr două semeringuri, fuzetă față pentru Volkswagen și două spate. Telefon 4 51 26. (1528)

Cumpăr obiecte vechi: păpuși și bebeluși din porțelan sau celuloid, jucării din tablă, medalii, gramofon, atlas ante 1800. Telefon 3 45 17, seară. (1483)

● Cumpăr urgent casă sau apartament cu 3—4 camere. Telefon 1 22 52. (1333)

● Cumpăr mobilă stil baroc sau Biedermeyer. Ofer prețuri avantajoase în valută sau lei. Telefon Sibiu 1 65 20, zilnic, orele 18—20. (1323)

INCHIRIERI

● Primim băieți în gazdă, str. Mihail Sebastian nr. 13. (1642)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Schimb apartament I.L.L. cu 2 camere, confort II, Hipodrom, cu spațiu mai mare. Telefon 2 01 35, Jurca. (1520)

MEDITAȚII

● Caut profesoară de limba germană, cartier Valea Aurea. Telefon 8 13 27, după ora 17. (1529)

DIVERSE

● Transport cu autoturism persoane în R.F.G. Plecare în 10—13 februarie. Preț convenabil. Telefon 2 71 10. (1501)

● Ofer înscriserie Dacia 1987 pentru apartament. Variante. Telefon 4 68 47, Sibiu. (1652)

● Agenția TRANSEUROPA — str. Bălcescu nr. 41, telefon 1 12 96, transportă persoane și mărfuri (lăzi) de la domiciliul clientului în Germania pînă în localitatea solicitată. Costul în lei și valută. Preluăm formalitățile de asigurare din R.F.G. și obținerea vizei pentru pașaport. Efectuăm excursii în Germania Nürnberg — Köln. (1549)

● F. REISEN transportă persoane în Germania cu autocarul, preț 70 DM + 1 500 lei. Telefon 4 92 46. (1637)

● Judecătoria Sibiu vinde în 5 februarie 1991, ora 10,30, prin executor judecătoresc 1/2 din imobilul situat în Sibiu, str. Brazilor 38, proprietatea debitoarei Cristea Paulina. Prețul de strigare 62 988 lei. (1653)

ANIVERSĂRI

● Cu ocazia zilei de naștere urez dragului meu soț GHITA STOICA multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”.
Cu toată dragostea soția Oara (1456)

● „La mulți ani” și sănătate dorim dragului nostru ginere și cumnat GHITA STOICA cu ocazia zilei de naștere.
Socrii, cumnatele, cumnații și nepoșica (1456)

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 59 de ani, urăm dragului nostru soț, tată, soț și bunic IOAN FRĂȚILĂ (Schiopu) din Alâmor, multă sănătate și un călduros „La mulți ani!”.
Soția, copiii, ginerii și nepoșii (1496)

Salontî Liviu Ilie și Maria împreună cu copiii Livia și Gabriela urează dragului lor văr LIVIU SALONTI un sincer „La mulți ani”, multă sănătate și fericire cu ocazia zilei de naștere.

Gînduri bune, urări de sănătate, fericire și noroc alături de neuitatul „La mulți ani!” pentru OARA JIBLEANU — Tâlmaci.

Familia Jeray și familia Pătru (1590)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 70 de ani, urăm bunei noastre mame și bunici, ANA MORARU, multă sănătate și fericire.
Copiii, nepoșii Lucian, Raluca și Nicușor

● Cu ocazia aniversării unui an de căsnicie, urăm dragilor noștri DANIELA și GURITA sănătate și „La mulți ani!”.
Părinții și frații

DECESE

Cu regret anunțăm dispariția din viață, după o scurtă și grea suferință a scumpului nostru soț și tată,
† VASILE DAINA — 53 ani —
Înmormîntarea — sîmbătă, 2 februarie 1991, ora 13, în satul Săcel.
Soția Maria și copiii Vasile și Dorina cu familia (1645)

Multe lacrimi și flori pentru scumpul nostru tată, soț și bunic,
VASILE DAINA — 53 ani —
Nu te vom uita niciodată!
Mioara, Ion, Ioana și Mihai (1645)

Sîntem alături de îndoliată familie, la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a celei care a fost
MARIA BICHIȘ — contabilă —
Dumnezeu s-o odihnească!
Colegii de serviciu — C.A.P. Broșteni (1644)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, într-un tragic accident, în R.F.G., a fostului nostru maistru, om de aleasă omenie,
GERHARD GIELTSCH
Dumnezeu să-l odihnească!

Colectivul secției tricotaș II, unitatea II, întreprinderea „Drapelul Roșu” Sibiu (1648)

Impărtășim întreaga durere și sîntem alături suflătește de Maria Gieltsch din R.F.G. în aceste momente pline de tristețe pricinuite de decesul soțului ei.
Transmitem sincere condoleanțe din partea colectivului tricotaș III, unitatea a II-a — „Drapelul Roșu”. (1649)

Incrementiți de durere, deplîngem moartea fulgerătoare, într-un tragic accident, în R.F.G., a fostului coleg și maistru
GERHARD GIELTSCH — 38 ani —
Nu vom uita niciodată sufletul lui minunat și bun. Dumnezeu să-l odihnească!
Sincere condoleanțe întregii familii.
Colectivul secției tricotaș I, Unitatea a II-a, întreprinderea „Drapelul Roșu” Sibiu (1650)

Incrementiți de durere, deplîngem moartea fulgerătoare, într-un tragic accident, în R.F.G., a fostului coleg și maistru
GERHARD GIELTSCH — 38 ani —
Nu vom uita niciodată sufletul lui minunat și bun. Dumnezeu să-l odihnească!
Sincere condoleanțe întregii familii.
Colectivul secției tricotaș I, Unitatea a II-a, întreprinderea „Drapelul Roșu” Sibiu (1650)

COMEMORĂRI

● Mîine, 3 februarie, se împlinesc 2 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru soț, tată, bunic și străbunic
FLORIAN DRAGOMAN
Rămîn amintirile frumoase pe care le-a lăsat în familie și satul Tichindeal. Nu-l vom uita niciodată.
Dumnezeu să-l odihnească.
Familia (1663)

● Pios omagiu și aducere aminte pentru cel care a fost un om de omenie
GHEORGHE IVAN — fost comerciant —
de la al cărui deces, pe data de 3 februarie 1991, se împlinesc 7 ani.
Dormi în pace!
Familia îndurerată (1399)

● Pios omagiu și o lacrimă în amintirea neuitatului meu soț
ALFRED JOSEF TZAI (FREDI) — sifonar —
la împlinirea a 6 ani de la deces, la 4 februarie 1991.
Soția (984)

● Pios omagiu și o lacrimă în amintirea neuitatului meu soț
RAINY HIENZ și dacă ar fi trăit ar fi împlinit frumoasa vîrstă de 20 ani la 2 februarie 1991, decedat în 22 decembrie în revoluția română. (1413)

● Azi, 3 februarie 1991, lacrimi și flori pe mormîntul iubitului și minunatului meu soț
AUREL SMEUREANU la 7 ani de dureroasă despărțire.
(39-MP) Olimpia

● Răvășită de durere ca și în clipa despărțirii, anunț împlinirea a 5 ani de la decesul soțului meu drag
CONSTANTIN OLTEAN (DINU — din Drașov)
Comemorarea — duminică, 3 februarie, ora 14, la mormînt.
Soția Aurelia (1387)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm împlinirea a 6 săptămîni de la decesul, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre mame, soacre și bunici
MARIA GERMAN — din Loameș —
Fiul Liviu cu Silvia și Liviuț (1497)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm împlinirea a 6 săptămîni de la decesul, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre mame, soacre și bunici
MARIA GERMAN — din Loameș —
Fiul Liviu cu Silvia și Liviuț (1497)

● Răvășită de durere ca și în clipa despărțirii, anunț împlinirea a 5 ani de la decesul soțului meu drag
CONSTANTIN OLTEAN (DINU — din Drașov)
Comemorarea — duminică, 3 februarie, ora 14, la mormînt.
Soția Aurelia (1387)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm împlinirea a 6 săptămîni de la decesul, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre mame, soacre și bunici
MARIA GERMAN — din Loameș —
Fiul Liviu cu Silvia și Liviuț (1497)

● Răvășită de durere ca și în clipa despărțirii, anunț împlinirea a 5 ani de la decesul soțului meu drag
CONSTANTIN OLTEAN (DINU — din Drașov)
Comemorarea — duminică, 3 februarie, ora 14, la mormînt.
Soția Aurelia (1387)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm împlinirea a 6 săptămîni de la decesul, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre mame, soacre și bunici
MARIA GERMAN — din Loameș —
Fiul Liviu cu Silvia și Liviuț (1497)

● Răvășită de durere ca și în clipa despărțirii, anunț împlinirea a 5 ani de la decesul soțului meu drag
CONSTANTIN OLTEAN (DINU — din Drașov)
Comemorarea — duminică, 3 februarie, ora 14, la mormînt.
Soția Aurelia (1387)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm împlinirea a 6 săptămîni de la decesul, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre mame, soacre și bunici
MARIA GERMAN — din Loameș —
Fiul Liviu cu Silvia și Liviuț (1497)

● Răvășită de durere ca și în clipa despărțirii, anunț împlinirea a 5 ani de la decesul soțului meu drag
CONSTANTIN OLTEAN (DINU — din Drașov)
Comemorarea — duminică, 3 februarie, ora 14, la mormînt.
Soția Aurelia (1387)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm împlinirea a 6 săptămîni de la decesul, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre mame, soacre și bunici
MARIA GERMAN — din Loameș —
Fiul Liviu cu Silvia și Liviuț (1497)

● Răvășită de durere ca și în clipa despărțirii, anunț împlinirea a 5 ani de la decesul soțului meu drag
CONSTANTIN OLTEAN (DINU — din Drașov)
Comemorarea — duminică, 3 februarie, ora 14, la mormînt.
Soția Aurelia (1387)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm împlinirea a 6 săptămîni de la decesul, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre mame, soacre și bunici
MARIA GERMAN — din Loameș —
Fiul Liviu cu Silvia și Liviuț (1497)

● Răvășită de durere ca și în clipa despărțirii, anunț împlinirea a 5 ani de la decesul soțului meu drag
CONSTANTIN OLTEAN (DINU — din Drașov)
Comemorarea — duminică, 3 februarie, ora 14, la mormînt.
Soția Aurelia (1387)

● Cu adîncă durere în suflet anunțăm împlinirea a 6 săptămîni de la decesul, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre mame, soacre și bunici
MARIA GERMAN — din Loameș —
Fiul Liviu cu Silvia și Liviuț (1497)

OAMENI AI MUNCII DE LA SATE

Decretul 75/8.II. 1990 stabilește noile prețuri de contractare și achiziții pe soiuri și clase de calitate la tutun nefermentat:

SOIUL BURLEY

cls. I — 40 lei/kg.
cls. II — 32 lei/kg.
cls. III — 18 lei/kg.
cls. IV — 9 lei/kg.

ALTE AVANTAJE

— 25% spor de preț în condițiile încheierii contractului pe 3 ani
— spor de 3 lei/kg în condițiile livrării a cel puțin 1 000 kg/ha, la fondul de stat.

EXEMPLE

— cultivînd 0,10 ha cu tutun — obținînd 200 kg tutun și livrîndu-l la prețul de stat se obțin următoarele avantaje:

110 kg la cls. I × 40 lei = 4 400 lei
70 kg la cls. II × 32 lei = 2 240 lei
15 kg la cls. III × 18 lei = 270 lei
5 kg la cls. IV × 9 lei = 45 lei
6 955 lei

spor valoare 6955 lei × 25% = 1 738,75 lei
spor calitate 200 kg × 3 lei = 600,00 lei
Deci un venit total de 9 293,75 lei.

Revenînd un venit pe hectar de 92 937,50 lei. (102)

S.A. TRANS-CIBIN SIBIU

(fost Autobaza 1 Marfă din cadrul I.T.A. Sibiu)

ANGAJEAZĂ URGENT următoarele categorii

de personal:

- mecanici auto, ctg. 3—6
- instalatori pentru instalații sanitare
- timplari
- tinichigii auto

Relații suplimentare, la sediul Societății din str. Sevastopol nr. 12, telefon 3 20 37 — Serviciul Personal. (78)

INTREPRINDEREA DE STICLĂRIE AVRIG
ANGAJEAZĂ DE URGENTĂ următoarele categorii de personal:

- ZIDAR ȘAMOTOR, categ. 4—6
- TINICHIGIU, categ. 2—3
- TEMPLAR MODELOR

Relații suplimentare la Biroul P.I.S. — telefon 5 01 42, interior 15. — 132 —